



Ведерников Михаил Трофимович

Родился 16 сентября 1923 г. в с.Луговое Талинского района Свердловской области в крестьянской семье. После раскулачивания родителей он был взят в семью старшего брата, где и воспитывался. Позже семья старшего брата переехала в п.Касьяновка Черемховского района.

Михаил закончил 8 классов в 1942г. Устроился работать на шахту 10/16 эл.слесарем в апреля 1942г. В июле 1942 года, добившись снятия брони, ушел на фронт. Воевал. Закончил войну в Кенигсберге, потом до декабря 1948 г. служил на границе.

За время войны награжден медалями «За отвагу» 1943г., «За отвагу» 1944г., «За взятие Кенигсберга» 1947 г., «За победу над Германией» 1946 г., «За взятие Берлина» 1946 г., «Отечественной Войны» 3 степени, а также юбилейными медалями.

В декабре 1948 г. демобилизовался, и в 1949 г. вернулся работать на шахту 10/16 эл.слесарем, где и проработал до июля 1953 г.

В 1949 году женился на Раисе Семеновне, в 1952 году родилась дочь Валентина.

В июле 1953 г., когда появились первые экскаваторы, стал работать на их сборке. Позже начал работать машинистом экскаватора.

За период работы неоднократно награждался почетными грамотами, денежными премиями, его фотография была помещена на Доску почета, за добросовестный труд был награжден медалью «Шахтерская слава 3 степени».

Умер 27 марта 1999 г.

Источник информации:

«Летопись Алехинского поселения»